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Samofatov M. The USA and the organization of Operation Condor 
The article is devoted to the organization of Operation Condor, the role of the 

United States and the implementation of this operation in life. The attention was paid 
to the international events of the 70's and 90's of the twentieth century. and the 
confrontation between the USSR and the United States. 
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Зародження поняття «тероризм» 
 

У статті досліджено  проблему пов’язану з зародженням поняття 
«тероризм». Розглянуто види тероризму, способи їх класифікації та 
трактування в різний період часу. Наведено приклади розуміння явища 
«тероризм» різними дослідниками та законодавствами країн. Досліджено 
явище «тероризм» на міжнародній правовій арені.  
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«Тероризм», «терористичний акт», «терористи» – з цими словами ми 
дедалі частіше зустрічаємось, і що найжахливіше ми звикли до них. Вже мало 
кого новина, наприклад, про вибух в метро здивує . 

Тероризмом називають чумою 21 століття і недаремно, адже жертв країн 
все більше і більше як і самих терористів. І потрібно розуміти, що такий «метод 
боротьби» з’явився не вчора, не в минулому році і навіть не в XX столітті. Саме 
тому в даній роботі я хочу зрозуміти коли, як і при яких умов люди вирішили, 
що боротьба з несправедливістю, з ворогами або просто переслідування 
власних амбіційних планів буде більш дієвим, якщо при цьому будуть гинути 
невинні люди.  

Тероризм як політичне явище сягає своїм корінням в глибоке минуле. 
Латинський термін «терор» означає «страх, жах». Він був введений в 
політичний лексикон Франції жирондистами і якобінцями, які об'єдналися для 
підготовки народного повстання і повалення «за допомогою залякування і 
приведення в жах» кабінету міністрів при королю Людовіку XVI [3 с. 104]. 

А от з трактування «тероризму» в сучасних умовах виникає багато 
проблем. Тому, на мою думку, терор існує, напевно, стільки скільки існує 
людство, а ось тероризм достатньо нове поняття.  

В арсеналі заходів міжнародно-правового характеру, спрямованих на 
боротьбу з тероризмом на сучасному етапі, є певний комплекс актів, серед яких 



258 

Женевська конвенція 1937 року «Про попередження тероризму і покарання за 
нього» фактично визначає «терористичні акти» як «злочинні дії, спрямовані 
проти держави, або ті, що мають на меті тероризувати певних осіб, або групу 
осіб, або населення в цілому» [1] . 

Наприклад, Законодавство України це термін трактує так: тероризм – 
суспільно небезпечна діяльність, яка полягає у свідомому, цілеспрямованому 
застосуванні насильства шляхом захоплення заручників, підпалів, убивств, 
тортур, залякування населення та органів влади або вчинення інших посягань 
на життя чи здоров'я ні в чому не винних людей або погрози вчинення 
злочинних дій з метою досягнення злочинних цілей [2]. 

Відомий американський історик та політолог Уолтер Лакер трактує його 
так: «Тероризм – це застосування або загроза застосування насильства, метод 
бою або стратегія для досягнення певних цілей. Тероризм прагне викликати 
стан страху в жертви, тобто є безжальним і не відповідає людським нормам... 
Публічність – це є суттєвий фактор в стратегії терористів». 

Йонах Олександр, спеціаліст в області вивчення тероризму: «Тероризм –
це застосування насильства проти випадкових цивільних об'єктів, щоб залякати 
або створити поширений страх з метою досягнення політичних цілей». 

Варто зазначити оцінку цього терміну від Міністерства оборони США: 
«Тероризм відноситься до розрахункового використання незаконного 
насильства або загрози незаконного насильства для розповсюдження страху, 
призначений для залякування уряду або суспільства в досягненні цілей, які, як 
правило є політичними, релігійними чи ідеологічними»[4 с. 3]. 

Як ми можемо помітити вище зазначені терміни зводяться до одного – 
це метод досягнення цілей за рахунок фізичного знищення задля 
розповсюдження страху. 

Але потрібно усвідомлювати, що тероризм з кінця 1960-х років перестав 
бути локальною проблемою з моменту викрадання в липні 1968 р. Народним 
фронтом звільнення Палестини ізраїльського громадянського літака - цю подію 
вважають початком міжнародного тероризму. Він має в собі дуже багато 
особливостей, головна з яких – ти не знаєш де і коли чекати удар. І саме тому 
світова спільнота запанікувала та і згодом почала на міжнародному рівні 
вирішувати цю проблему. 

У 1977 р. прийнята Європейська Конвенція про боротьбу з тероризмом 
та Декларація Г. А. ООН 1994 р. про заходи для ліквідації міжнародного 
тероризму, де тероризм ніяк не трактується [3], [4]. В цьому і головна проблема 
цього терміну – немає єдиного міжнародного трактування. Головна ціль цих 
документів налагодити співробітництво по боротьбі. Але важко боротись з 
проблемою, якщо ті, хто її вирішує по-різному на неї дивляться. І тому, це одна 
з найважливіших проблем проблем міжнародного права. 

Також за думкою вищезгаданого Уолтера Лакера, існує старий і новий 
тероризм. Старий тероризм – це тероризм, який вражає тільки вибрані цілі. 
Новий тероризм – це тероризм, який має невибіркову основу та викликає 
максимальну кількість жертв [4 с. 11].  
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Для порівняння між старим та новим тероризмом можуть бути 
сформульовані основні відмінності між класичним, модерним і постмодерним 
тероризмом.  

Класичний тероризм означає, що він спрямований на конкретні цілі з 
кількох жертв (наприклад, вбивства) для досягнення конкретної політичної 
мети. 

У сучасному тероризмі, використовується непрямий підхід, напади 
переважно невибіркового характеру і руйнування набагато більше, завдаючи 
сотні жертв. Зброя використовується у сучасному тероризму для створення 
масових жертв.  

Постмодерний тероризм має на меті зміну реальності конфлікту (з його 
ворогом), акт тероризму — наприклад, з використанням ХБРЯ (хімічної, 
біологічної, радіологічної та ядерної зброї або нападу на символи ворога. Мета 
тут полягає в тому, щоб усунути джерело конфлікту. 

Переважна думка дослідників схиляється до думки, що існує три види 
тероризму. 

Політичний, який поширений в основному в Європі, але державна 
машина навчилися з ним боротись. Італійські «Червоні бригади», французька 
«Аксьон директ», японська «Об’єднана Червона армія» і тд, які майже 
представляють ніякої загрози. 

Державний – це частіше за все терористичні акти спецслужбами ряду 
держав.  

Національний тероризм – коли народи, які не мають власної держави, 
вдаються до зброї (ірландці, курди, баски). 

І самий небезпечний тероризм, який будується на релігійному 
фундаменті. [1 с. 32-33] 

Тому можна прийти до висновків поняття «тероризм» як засіб 
досягнення цілей, вже давно вийшов на міжнародний рівень і спричиняє 
колосальні жертви на протязі десятиліть. Але з юридичної точки зору не може 
оформитись з ряду причин і в першу чергу суб’єктивних, наприклад, забагато 
прийдеться відкрити скелетів в шафі деяким країнам. Тому виникає питання: як 
можна дієво з чимось боротись, якщо ти конкретно це охаратизувати? 
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Reka I. The emergence of the concept of "terrorism" 
The article examines the problems associated with the birth of the concept of 

"terrorism". The types of terrorism, their classification and interpretation in different 
period of time. Examples of understanding of the phenomenon "terrorism" by various 
researchers and the law. Investigated the phenomenon of "terrorism" in the 
international legal arena.  
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Медельинский наркокартель:  
история и участие в общественно-политической жизни Колумбии 

 
Наркокартель занимался незаконным оборотом наркотиков, 

отмыванием денег, убийствами, вымогательством, похищением людей, 
незаконным оборотом оружия, рэкетом, терроризмом. Наркокартель 
действовал в 1976-1993 годах в Колумбии, Боливии, Перу, Гондурасе, 
Соединенных Штатах, Канаде и Европе. Он был основан и управлялся 
братьями Очоа Васкес Хорхе Луисом, Хуаном Давидом и Фабио вместе с 
Пабло Эскобаром. 

Ключевые слова: Картель, Эскобар, кокаин, США, Колумбия, Лос 
Пепес. 

Что такое Медельинский картель, колумбийцы знают не понаслышке. 
Датой создания наркокартеля считается лето 1977 года, когда некоторое 
количество небольших групп преступников объединилось в одну. Братья Очоа, 
Хосе Гонсало Родригес Гача и Пабло Эскобар являлись основными 
создателями и лицами, которым подчинялся весь Медельинский картель.  

В отличие от других, Медельинский картель, фото лидера которого 
знали тогда еще немногие, специализировался на поставках наркотических 


